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Актуальність дослідження. У сучасному світі, де економіки держав 
взаємодіють та впливають одна на одну, проблема інфляції стає критичною 
для фінансової стабільності. Зростання цін на товари і послуги викликає не 
тільки зміни в економічному ландшафті, але й суттєво впливає на рівень життя 
населення та економічну активність. Тому дослідження впливу інфляції на 
фінансову безпеку держави є надзвичайно актуальним для розуміння механізмів 
збереження економічної стійкості в умовах глобальних викликів.

Об’єктом дослідження є інфляційні процеси, які спостерігаються в 
економіці держави.

Предметом дослідження є вивчення взаємодії інфляції та фінансової 
безпеки держави.

Метою дослідження є виявлення та розуміння факторів, які визначають 
взаємозв'язок інфляції та фінансової безпеки держави. Розробка стратегій 
та рекомендацій для забезпечення стабільності та ефективного управління 
економічними ризиками, також, є ключовою метою.

Завдання: 
• проведення аналізу впливу інфляції на рівень життя населення;
• ідентифікація інструментів урядового регулювання для контролю інфляції; 
• дослідження взаємозв'язку між інфляцією та інвестиційною активністю.
Інформаційна база досліджень. Підґрунтям для написання тез стали 

наукові праці українських дослідників, а саме Худолій Ю.С., Василенко О.І. 
та Шклярук О.В., які розглянули теоретичні та практичні аспекти впливу 
інфляції на економічний сегмент держави. Рекомендації та пропозиції щодо 
антиінфляційної політики держави розробили Рибальченко Л.В., Рядно А.В. 
Серед зарубіжних фінансистів, які досліджували вплив інфляції на економіку 
можемо виділити: Адам Фергюссон, Ніл Фергюссон, Майкл Люїс. Ще можемо 
додати законодавчо-нормативні акти, статистичні дані, наукові статті.

Методологія дослідження включає в себе емпіричний аналіз статистичних 
даних, статистичне моделювання та порівняльний аналіз для визначення 
ключових взаємозв'язків інфляції та фінансової безпеки.

Результати дослідження. Інфляція, як показник того, наскільки швидко 
зростають ціни на товари та послуги, має глибокий і часто недооцінений 
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ефект на фінансову стійкість країни. По-перше, інфляція може взяти на себе 
роль тонкого, але потужного важіля для покупельної спроможності громадян. 
Коли ціни на товари зростають швидше, ніж заробітна плата, це ставить під 
загрозу фінансовий комфорт населення. Громадяни втрачають свою здатність 
купувати більше за ті самі гроші, що може призвести до зменшення якості 
життя та споживчого попиту. По-друге, інфляція впливає на фінансову безпеку 
через призму інвестицій. Інвестори та фірми відчувають нестабільність, коли 
ціни коливаються, і це може гальмувати їхні плани на ринку. Коли ризик 
інфляції великий, люди стають обережнішими щодо вкладання своїх грошей у 
довгострокові проекти, що може призвести до менш активного інвестиційного 
клімату та обмеження можливостей розвитку. По-третє, інфляція може стати 
тяжкою випробуванням для фінансових установ і банків. Високі темпи інфляції 
можуть підірвати стійкість банківської системи та підняти ризик для депозитарів. 
Банки можуть змушені піднімати відсоткові ставки, щоб компенсувати втрати 
від інфляції, що може мати негативний вплив на вартість кредитів та доступність 
фінансових ресурсів.

Формування системи національної фінансової безпеки має включати, поряд 
з обґрунтуванням необхідності та функціональних завдань її окремих складових 
та їх спеціалізації за різними ознаками фінансової загрози і "наскрізне" 
визначення місця й ролі цих компонентів у підтримці національної економічної 
безпеки [2, с.2]. Загалом можемо трактувати фінансову безпеку як взаємодію 
грошово-кредитної політики, фінансового та економічного сегментів, податкову 
та банківські системи які сфокусовані на стійке та продуктивне існування 
держави на макрорівні.

Важливим аргументом на користь регулювання інфляції є необхідність 
нарощування соціального потенціалу вітчизняної економіки, підвищення якості 
людського капіталу і подолання розриву між багатими і бідними верствами 
населення. Потреба у регулюванні інфляції обумовлена викликами глобалізації, 
які вимагають підвищення міжнародної конкурентоспроможності України у 
найближчій перспективі у майбутньому. Для забезпечення результативності 
регулювання чинників інфляції важливе значення має системний підхід до 
даної проблеми, вихідним пунктом якого є узагальнення першопричин та 
передумов появи антиінфляційного регулювання у розвинених країнах світу 
та уточнення цього поняття із метою конкретизації його сутності на теоретико-
методологічному рівні [1, с.3].

Для того, щоб посприяти розвиненню антиінфляційної політики в Україні, 
пропонуємо такі рекомендації:

• усунення дефіциту бюджету;
• покращення стану грошово-кредитної політики держави;
• виплата державного боргу.
Контроль інфляції виявляється ключовим елементом у забезпеченні 

економічної стабільності, створенні умов для зростання та забезпеченні 
фінансової безпеки, що є визначальним для успішної економічної майстерності 
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держави в складних умовах сучасного світу.
Практична значущість результатів дослідження. Результати дослідження 

мають велике значення для формулювання ефективних економічних політик, 
спрямованих на збереження фінансової безпеки держави. Рекомендації можуть 
служити основою для прийняття урядових рішень, спрямованих на зменшення 
ризиків інфляції та забезпечення сталого економічного розвитку. Для зміцнення 
фінансової безпеки України необхідно вживати стратегічні заходи на державному 
рівні, які мають бути спрямовані на стабілізацію економіки країни, у тому числі 
і шляхом вдосконалення законодавчої бази [3, с.163].

Ключові слова: фінансова безпека, інфляція, антиінфляційна політика, 
регулювання, економічна стабільність, грошово-кредитна політика.
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